



КЛЮЧЬ



КЛЮЧЬ

Читайте нас в Интернете: www.infrayazino.ruО достижениях 2015-го
и планах на будущее

Игорь Сергеев выступил с докладом об итогах социально-экономического развития города.

// стр. 3, 10

Энергичные и зажигательные –
значит лучшие!

Фрязинские гимназисты вышли в финал «Весёлых стартов» на призы губернатора Московской области.

// стр. 12

Решение
масштабных задач

Андрей Воробьёв в прямом эфире телеканала «360° Подмосковье» подвёл февральские итоги жизни региона.

// стр. 9

поздравляем!

Дорогие женщины!

Поздравляю вас
с первым праздником весны!

День 8 Марта символизирует всё самое лучшее в жизни – ведь именно женщины несут миру добро, гармонию, красоту. Вас ценят за мудрость, трудолюбие, заботу, способность вселить уверенность в тех, кто рядом.

От всей души желаю вам и вашим близким здоровья, любви и удачи.

Пусть наступающая весна подарит больше солнца, ярких красок и улыбок!

Андрей ВОРОБЬЁВ, губернатор Московской области

кулинарные премудрости

Зимушка, прощай!

Ажурные или «бархатные»?
С 7 по 13 марта готовим
масленичные угощения на любой вкус.

// стр. 21

Живой урок истории

28 февраля на Патриаршим Подворье храма святителя Николая Мирликийского в селе Здехово прошёл открытый урок с элементами военно-исторической реконструкции: «Иностранный интервенция и Гражданская война 1917–1923 годов в России. Заграница нам не поможет».



реконструкции. В конце зимы, в ставшем привычным месте, возле храма святителя Николая Мирликийского в селе Здехово в очередной раз зазвучали выстрелы, задымилась полевая кухня, развернулся военный лагерь. На сей раз машина времени перенесла нас во времена начала Гражданской войны. – Т

ема очередного открытого урока звучит так: «Заграница нам не поможет» или «Не приглашай на Родину оккупанта», – рассказывает автор, ответственный координатор данного мероприятия священник Леонид Цапок. – Он посвящён истории иностранной интервенции во время Гражданской войны, тому периоду, когда белогвардейцы пытались обратиться за помощью к иностранцам

и воспользоваться ей. Известно, что пытались договориться с иностранными интервентами и красные казаки. Однако, как мы знаем, ни к чему хорошему это не привело. Иностранцы всегда преследовали свои интересы, и погибать за какую-либо из воюющих сторон у них не было никакого желания. Сегодня ребятам представляют один из эпизодов того времени, где наглядно будет показано, что в своей стране мы должны жить мирно, и если есть какие-либо гражданские разногласия, то необходимо находить в себе силы и мудрость решать их внутри своего общества, не привлекая иностранные государства, не подливая тем самым масла в огонь.

Продолжение – стр. 11

ДоброДел

Мы в Подмосковье
**РЕШАЕМ ПРОБЛЕМЫ
ВМЕСТЕ** на сайте
[www.vmeste.mosreg.ru](http://WWW.VMESTE.MOSREG.RU)

Присылайте ваши жалобы
или пожелания – мы найдём решения.

А. Ю. Воробьёв, Губернатор Московской области

**24 МАРТА
2016 ГОДА
В 19.00**

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ
«ИСТОК»
ул. Комсомольская, д. 17
КАССА: 8 (916) 978-62-36

Участник проектов «Голос» на Первом канале и «Романтика романс» на канале Культура

**СПЕЦИАЛЬНЫЙ
ПРОЕКТ**

**Евгений Кунгурев
приглашает!**

Популярные песни советской эстрады,
русские романсы, мировые хиты

Центральный пограничный ансамбль ФСБ России
Директор – Заслуженный артист России Андрей Капралов

